LETOS PA SE BOM SE
POSEBEJ POTRUDIL, SAJ &
SEM ZE V 3. RAZREDU.

. /ELIM S| CIM VEC DOBRIH

s OCEN!

Preizkusite
znanje vasih otrok in natlsnlte

vzorcéne strani iz delovnih listov
lksove zvezdice 3 iz u€nega sistema
Nasa ulica!

NASA ULICA



POSTEVANKA STEVILA 6

ﬁ Pobarvaj zmaje z veckratniki Stevila 6.
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Pojasnila in navodila:
— Ucenec zna postevanko Stevila 6 in poisée veckratnike Stevila 6.
— Ucenec bere z razumevanjem in povzema bistvene podatke. (-SLJ)
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% Na vsakem Brinovem loncku je 6 belih pik.

Koliko pik je na 4 lonckih?

Racun:

Koliko pik je na 7 lonckih?

Racun:

Koliko pik je na 5 lonckih?

Racun:

% Dopolni recept za sadni napitek za 4 in 6 oseb.

1 oseba 4 osebe 6 oseb

/|th
2 bamamis

5 i borounic

4 2hice koamicen

% K racunu sestavi besedilno nalogo in jo resi.

Raéun:S' 6 =

Besedilo:

Odgovor:
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% Uciteljica je vsakemu otroku dala 3 knjige pravljic. V preglednico napisi, koliko otrok
je dobilo knjige pravljic.

Stkjig | 15121 33024 9 |[1812/]12| 6

St. otrok

% Ce bo Svit po oznadeni poti pravilno ra¢unal, bo prisel do knjige pravljic.

Pojasnila in navodila:
— Ucenec deli s Steviloma 3 in 6.
— Ucenec bere z razumevanjem in povzema bistvene podatke. (-SLJ)
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K Izracunai;.
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Uciteljica je vsakemu otroku dala 6 zvezkov. V preglednico napisi, koliko otrok je
dobilo zvezke.

St.zvezkov | 48 | 30 | 5% | 18 |60 | 30|12 | 6 | 42|24

St. otrok

h Pobarvaj z zeleno list deteljice, na katerem je racun, ki ustreza rezultatu na steblu.
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DELI CELOTE

h Pobarvaj ustrezen del lika.

polovica petina tretjina

1 1
4 8 2

% Z ulomkom zapisi, kolikSen del kroga je pobarvan.

devetina

h Pobarvaj % vsakega lika.

Pojasnila in navodila:
— Ucenec prepozna celoto in del celote. Celoto deli na enake dele.
— Ucenec bere z razumevanjem in povzema bistvene podatke. (-SLJ)

48

w|=




h Pobarvaj % vseh trikotnikov.

AN A /NN A
N\ AA AA

Racun:

h Poborvoj%vseh krogowv.

OQ QQQQ

Racun:

h PoborvoJ 1 vseh kvadratov.

]

[ ]

Racun:

% Mila je pico razrezala na enake dele in jo zacela jesti. Na sliki so
deli pice, ki jih Se ni pojedla. KolikSen del pice je Ze pojedla?

Odgovor:

ﬁ Tudi Brin je jedel pico tako, da jo je najprej razrezal na enake dele. Na sliki je del
pice, ki ga Se ni pojedel. Koliksen del pice mora Se pojesti?

Odgovor:
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MATEMATICNI PROBLEMI

% Izpolni preglednico.

4 5 6 7 8
Trikrat toliko

24 15 12 30 )

Tretjina
15 67 81 49 78
Za trivec

16 43 50 72 61

Za tri manj

% Bine ima 8 let. Njegova mama ima 4-krat toliko let kot Bine.

Koliko let ima mama?

Racun:

Odgovor:

Koliko let je Bine mlajsi od mame?

Racun:

Odgovor:

Pojasnila in navodila:
— Ucenec resi matematicne probleme. (- SPO)
— Ucenec bere z razumevanjem in v besedilu prepozna bistvene podatke. (>SLJ)
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Binetov oce ima 5 let vec kot Binetova mama. Koliko let ima oce?

Racun:

Odgovor:

Binetova sestra Ziva ima osmino maminih let. Koliko let ima Ziva?

Racun:

Odgovor:

Binetov brat Tine ima 4 leta manj kot Bine. Koliko let ima Tine?

Racun:

Odgovor:

Binetov dedek ima 9-krat toliko let kot Bine. Babica pa je 57 let starejSa od
Bineta. Koliko let je babica mlajsa od dedka?

Racun:

Odgovor:

Q KolikSna je vsota vseh njihovih starosti?

Racun:

Odgovor:
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UREJAMO STEVILA DO 1000

% Zapisi predhodnik (P) in naslednik (N) Stevila.

% Uredi Stevila po velikosti. Za¢ni z najmanjsim.

213 416 537 21 137 81 629

% Uredi Stevila po velikosti. Zac¢ni z najvecjim.

438 883 0642 924 348 213 57

IzpisSi soda Stevila.

Pojasnila in navodila:
— Ucenec pozna $tevila do 1000 in jih uredi po velikosti.
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PRIMERJAMO STEVILA DO 1000

% Primerjaj Stevila po velikost. Vstavi znak <, > ali =.

sl

Pojasnila in navodila:
— Ucenec primerja Stevila do 1000 po velikosti.
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SESTEVAMO STOTICE, DESETICE IN ENICE

% Izra¢unaj in obkrozi kamen z ustreznim rezultatom.

200 +30 - 4500+6=
540 +100 = 420 + 7 =
300+5-  560+20-

% Izra¢unaj in pobarva;j briljant z ustreznim rezultatom.

240+320=  3H0+540=  2/1+620=
520+260=  435+4060= 536+200=
470+220=  ©52+240=  309+180=




PISNO SESTEVAMO BREZ PREHODA

% Izracunaj in pobarvaj cvet z ustreznim rezultatom.

203 + 486

027 +351 1 18+ F2
S|DJ|E %@3‘ S|DJ|E
6|12|7 11718

+ 351 + 71211

. ooo
s 978

975 + /3 37+ 042

SIDI|E S|IDI|E

o6 + /47
E

S|D

241+ 423

D

9

Odgovor:

b

S
.
’gl

305 + 6/4 ~
SIDIE ( 508
s
e O
OINO!
830 + 152
s|p|E
|
813+ /b
s|p|E

314 tulipanov. Koliko nageljnov, vrtnic in tulipanov skupaj so prodali?

S

D

E

2
4

0
8

3
6

471+ 27

S|D|E

o417+ 210

S|D|E

V cvetli¢arni Maja so v enem tednu prodali 132 nageljnov, 213 vrtnic in

Pojasnila in na

— Ucenec s

85

vodila:
eSteva pisno v obsegu do 1000 brez prehoda.





